

Международный день без Интернета в 2025 году отмечается 26 января. Этот праздник отмечают ежегодно в последнее воскресенье января. Его цель – хотя бы на один день сосредоточиться на реальном мире вокруг, а не виртуальном. Появлению столь необычного праздника способствовала проблема реального общения между людьми.

В преддверии Международного дня без Интернета в нашей школе был организован турнир настольных игр «Оазис настольных игр». Цель данного турнира - показать обучающимся, как увлекательные настольные игры могут способствовать развитию важных навыков, таких как коммуникация, работа в команде и стратегическое мышление. Обучающиеся играли в разнообразные игры. День без интернета прошел интересно и с пользой, а организованные мероприятия еще раз доказали, что нет ничего лучше живого общения. А как проходит ваш день без интернета?



